

冒充老板 QQ 诈骗财务 76 万

冒充付款客户致电某公司财务，再由同伙仿冒该公司老板，在QQ群里指令财务转账……奉贤一家公司的财务上当，被骗钱款76.4万元。近日，上海市公安局奉贤分局经缜密侦查，在广西宾阳市抓获该案犯罪嫌疑人黄某，并在其暂住地查获作案手机、银行卡、U盘及部分诈骗剧本等，成功冻结部分被骗资金。

■“老板”QQ 指令财务转账 76.4 万元

今年8月6日，奉贤警方接到报案称：公司财务周女士被人以冒充老板的方式，通过QQ诈骗钱财76.4万元。接报后，分局刑侦支队立即向当事人了解情况，并迅速成立专案组展开侦查。

据周女士回忆，当天下午，她接到一个陌生电话。对方自称是公司的客

户，需要打一笔款项给该公司，让并其添加一个QQ以确认具体情况。“我们公司是收款方，我没多想就答应了。”周女士被对方拉入了一个三人聊天群，群里另外一人的QQ头像和昵称看上去与公司群里老板的QQ一模一样。

随后，三人在群里就收款事宜进行了讨论，“客户”还发来一张付款凭证截图，周女士核实发现，公司并未收到对方支付的款项，对方便以“银行延迟到账”等理由进行了搪塞。不一会儿，QQ群里的“老板”主动添加周女士为好友，开始私聊。“他先是对我刚才收款的情况进行了询问，然后话锋一转，发过来两个银行账号，让我向这两个账户分别转账12.4万与64万。”这时，周女士仍未对“老板”的身

份起疑心，便按“老板”说的照做了。

直到两笔共计76.4万元的款项打出去后，周女士越想越不对劲，果然，在与老板电话确认后，周女士发现自己遭遇了电信诈骗。

■上海警方赴广西宾阳抓获骗子

侦查专案组发现，有关线索均指向广西宾阳地区。专案组立即赶赴广西展开调查，并在广西警方的协助下，将目标锁定在一名叫黄某的男子。

今年10月底，奉贤警方在广西警方的协助下，在宾阳市某山区将涉嫌电信网络诈骗的犯罪嫌疑人黄某抓获，并在其暂住地当场查获手机、银行卡、诈骗话术本等作案工具。现犯罪嫌疑人黄某已被奉贤警方依法刑事拘留，另一名犯罪嫌疑人廖某已

被警方依法上网追逃。

黄某到案后交代，其伙同另一名犯罪嫌疑人廖某分工扮演不同角色，利用打电话及QQ聊天等方式，实施电信网络诈骗。黄某称，他们先从网上查找不同公司电话及公司财务电话，由黄某负责先打电话以付款客户单位为名添加财务QQ，再由廖某在QQ上冒充公司老板，骗取钱财。

办案民警表示，类似在QQ上冒充公司老板或领导实施诈骗的案件，犯罪分子就是摸准了财务人员的心理，即收到老板点对点指令后难免紧张，从而放松了原有的判断能力，未经核实就轻易打款。遇到此类情况，在汇款前，财务人员一定要向本公司负责人当面或通过电话反复确认，以免上当受骗。

美女搭讪保安 只为一根金项链

上班时间竟然有美女前来搭讪，还在门卫室里和他拥抱亲吻！这等“好事”让宝山区某小区的保安储某遇上了，当他还沉浸在温柔乡里的时候，警方找到了他，他这才发现，自己脖子上的一条足金项链被盗了。日前，宝山区检察院以盗窃罪，对何某提起公诉，判处何某有期徒刑一年九个月，并处罚金人民币5000元。

今年6月初的一天，储某在小区门口值班，有个30多岁、打扮时髦的女子借故上前跟他搭讪。在储某的印

象中，对方不是本小区的人，但储某对该女子颇有好感，双方留下联系方式。一来二去，感情迅速升温。

6月11日上午8时许，该女子再次来到储某工作的门卫室，跟储某聊天，并用手勾着储某的脖子拥抱亲吻。两分钟后，该女子说要去上厕所，离开了门卫室。就在储某等待该女子再回来时，门卫室却来了一名便衣警察。警察拿出一根足金项链，询问储某是否丢失了这根项链。

看到警察拿出的项链，储某一

愣，连忙伸手摸自己的脖子，项链果然不见了，他这才意识到被窃了。

一段时间以来，宝山区某些小区门卫室多次发生类似案件，基本套路都是陌生女子借故接近保安，盗窃保安随身金项链。于是，警方加强了对该区域小区门卫室附近的巡逻，严密布控。

案发当天，便衣民警在储某工作的小区附近巡逻时发现，嫌疑人何某与保安储某聊天后，进入门卫室旁一间小房间，形迹可疑。几分钟后，何某走出房间准备离开，便衣民警立即上

前盘查，并在何某上衣右侧口袋内发现一根断了的金项链，该金项链正是储某平常一直戴在脖子上的。

何某被警方抓获后，对自己的犯罪事实供认不讳。经鉴定，何某盗得的是一条足金项链，价值人民币2.3万多元。

宝山区检察院认为，被告人何某以非法占有为目的，秘密窃取他人财物，数额较大，以盗窃罪对何某提起公诉。

检察官提醒大家，如有人借机搭讪转移注意力，要看管好身边的财物，注意防范，切勿给小偷可乘之机。

聚焦氢燃料电池领域 现代汽车引领未来环保汽车发展

* 因为“零排放”、“零污染”、“长续航”等特性，氢燃料电池车成为未来汽车领域的主角。

* 作为氢能汽车的领航者，现代汽车通过持续研发，推动氢燃料电池车的发展，引领未来环保汽车的发展

在环境污染，生态破坏，能源枯竭等一系列课题面前，人类的生存被推到了对立面。而作为重要的交通工具，汽车带来的便利正在被其造成的污染中和，这使得发展环保汽车迫在眉睫。

现代汽车聚焦氢燃料电池领域，以领航者姿态推进相关领域的发展，并成为全球首家实现量产氢燃料电池车的企业之一。作为一种完全清洁的能源动

力，氢能取之不尽用之不竭，其不仅能量转换效率高，产生的水和热对环境毫无污染，还具有无振动、噪声低、使用寿命长的特点。正因为如此，氢燃料电池车也被称为“终极环保车”。专业机构预测，2020年以后，氢燃料电池汽车市场将进入加速发展阶段，到2025年有望达到50万辆的市场规模。

氢燃料电池车之所以能够成为未

来汽车领域的主角，是因为它比普通

的内燃机汽车、甚至是其他环保车型

具备更加卓越、环保的性能。氢燃料电池车只排出水，不排放二氧化碳或其他污染物，同时还能有效减少二氧化碳的生成。数据显示，每运行一百万台氢燃料电池车，每年就可减少210万吨二氧化碳排放，相当于种植3.2亿棵三十年树龄松树的效果。不仅如此，十万辆氢燃料电池车就能够生成与单一机组核电站相当的发电量。不同于电动汽车，氢燃料电池车更能够直接生产电能，在紧急情况下，还可以

作为家庭及工业场所的供电站。

除了“零排放”、“零污染”的独特优势，在人们最为关心的续航里程上，氢燃料电池车也拥有出色的表现。凝聚现代汽车未来技术力量的未来型SUV NEXO采用新一代动力“氢燃料电池系统”和ADAS技术，充氢5分钟的行驶距离可达目前世界高水平800km。与上代产品相比，NEXO进行了全面优化升级，动力性能提升了20%，最大输出功率达120千瓦，

开着宝马车、住着松江的独幢别墅，五名家境优渥的“白富美”结伴去参加某国产名牌服饰的特卖会。谁知道，因为她们一时鬼迷心窍，演变成了违法之行。联手将特卖会上价值100万元的服饰偷出来并搬上私家车后，5名“闺蜜”因涉嫌盗窃罪悉数被松江警方依法处刑事拘留。

9月底，松江公安分局小昆山派出所接到一家服饰集团负责人董先生报警称，他们在松江区彭丰路举办的某名牌特卖会上有大量衣服被盗，损失了204件女士外套、大衣、皮衣、皮草等，价值共约100万元。

民警经技术手段侦查，锁定了五名嫌疑女子的身份。在将嫌疑人犯罪证据固定之后，民警陆续将犯罪嫌疑人周某红及饶某芳抓获，其他三名犯罪嫌疑人周某仙、吴某、吴某花也陆续来到小昆山派出所自首。

据犯罪嫌疑人交代，她们在该特卖会挑选衣服时，饶某芳看到特卖会现场无人看管，有些窗户还是开着的，便向众人提议把看中的衣服打包后，从边上的窗口扔出去，再到屋外面捡起来拿走。就这样，简单分工后，其中三人负责把装满衣服的袋子从窗户丢出去，再由另两个人负责在窗外的小巷子里面把袋子转移到私家车上，随后，五人一起光明正大地开车离开了现场。

带来更好的加速性和更愉悦的驾驶体验。与此同时，NEXO在氢利用率及配件效率上有了显著提升，动力系统效率达世界高水平的60%，带来更加迅猛的起步。而即使是在零下30℃的低温环境下，NEXO也能实现正常启动。

早在2013年，现代汽车便在世界上率先建立了氢燃料电池车的量产体系，正式开启环保汽车时代；如今的NEXO则凝聚着现代汽车未来核心技术，同时也标志着现代汽车向创造清洁环境的终极目标又迈出了一大步。未来，现代汽车将继续以高品质产品为核心，进一步拓展环保车型开发蓝图，为实现环保社会而持续努力。

购车无压力 新一代智跑与你相约温暖初冬

每到11月，年底“购物狂欢”便紧锣密鼓地拉开序幕。新一代智跑提醒你：购车最佳时机已到，是时候换辆好车了！

初冬季节，购车即送温暖。东风悦达起亚现推出收官优惠，购置新一代智跑可享受购车0首付、36期贷款0利息优惠，此外，还有50%购置税补贴惊喜等着你。

新一代智跑在延续家族虎啸式前脸的基础上，采用了全新设计语言，以更加动感凌厉的整体线条，勾勒出沉稳大气又充满野性气息的车身。前脸部分，上扬的前大灯与一体型镀铬格栅形成连横设计，呈现出宽阔舒朗的力度，令整个前脸充满力量和气势。前脸下方，可以看出SUV十分典型的粗犷的特点，给人以安全感、保护感。

新一代智跑配备的Nu 2.0L自然吸气发

动机，百公里油耗可实现6.9L/ISG基准，不仅能够满足多场景用车需求，还实现了强劲动力输出与环保性的完美平衡。通览式全景天窗、7英寸高级炫彩仪表盘、一键启动+智能钥匙、高级舒适皮质座椅、自动恒温空调、空气净化系统等备受消费者青睐的配置一应俱全。

颜值超标、实力超群，更有诚意满满优惠加持，还在等什么，这样的新一代智跑必须来一打呀！



重磅消息：乐业集团荣获 2018 年度 中国企业服务品牌 100 强

近日，以“新格局、新经济、新动力”为主题的中国企业品牌经济峰会在北京亚洲大酒店隆重举行。据悉，本次活动由中国品牌经济研究院主办，希鸥网、CEO传媒、中企品牌经济发展有限公司承办，共吸引了500多位创业者到场。

本次峰会还公布了“年度中国企业文化品牌经济指数100强”和“年度中国生活服务消费品牌经济指数100强”，其中乐业集团荣获“2018年度中国企业文化品牌100强”。

据了解，“年度中国品牌经济指数”由中国品牌经济研究院联合

60余家投资机构和120家媒体联合评选发布，旨在挖掘具有较大资本潜力的所在服务领域已作出突出成绩的品牌。该评选主要依据品牌的百度指数、微信指数、资讯数量、新闻头条指数和研究院自有数据库品牌经济指数，重点考察品牌一定周期内的影响力、市场传播度及用户对品牌的讨论活跃度。相关人士透露，该项评选是社会对企业品牌认可度和知名度的肯定，将有利于品牌更好的发展，为社会做出更多的贡献。

众所周知，乐业集团致力于城市更新投资、产业园区投资建设与

运营、商业领域开发与运营以及金融投资与资产管理。业务涉及园区、商业、投资三大板块业务。公司秉持“助乐业者成事业”的企业目标，围绕“务实、感恩、诚信、创新”核心价值观，不断创新，持续领先，力争成为有理想、有社会责任感的企业，为人类福祉与世界和谐做出贡献。

乐业集团入选“2018年度中国企业服务品牌100强”，从一定程度上反映了乐业集团的综合实力，是对乐业集团极大的肯定，同时也将有利于乐业集团更好地服务于社会，为社会做贡献。

五名『宝马女』联手盗窃百万服饰